IL

)
MEIRJI 3

MHcTpyKkuma no yctaHoBke 3awmutbl kaptepa u KMM CITROEN Berlingo

Aptukyn: 05.0131

WWW.KARTER.RUE®™ Tun ky3oBa: MF

lNop Bbinycka: 1996 - 2008

OBuraTtens, KIM: 1,4;1,6;1,8;1,6d;1,8d;1,9d

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1.Pa3obpartb 3amTy Ha COCTaBHbIE 3NTEMEHTI.

2. OTcoeanHNTb YLLIKU KpenneHnsa 6amnepa k 6anke pagvartopa.

3.YcTaHOBUTL NMepefHio pamy 3alluTbl, NMpUKpenuB ee Kk Ganke pagmatopa c3agu Gontamm M 6x20 u cnepeam
COBMECTHO C yLLKamu 6amnepa.

4.YcTaHOBUTB 3aKnafHble NNAaCTUHbI B OTBEPCTUS B6arnku nepeaHero MocTa.

5. 3awmTy npukpenuTb cnepeamn K yctaHoBrneHHo pame 6ontamu M 8x20.

6. 3agHI00 YaCTb NPUKPENUTL K YCTAHOBIEHHbIM 3aKnaAHbIM MiaHKaMm.

7. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHbI CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBMUINB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThl, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, XXU3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

©

NN

CMUCOK OETATNEN
| vo. I |ary.| Y | NnamE | ary. |
n Pama nepegHsis 1 n Bont M 10x40 2
n [MnaHka 3aknagHas 2 LLlanba 6 6
Bl | e e 3 | | wavcas 3
N | 5onm M6x20 3 | | wavea 10 2
5 IERER R 1o |

MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[uameTtp pesbbbl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




